



**14 ноября 2014 года**

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

## **ТМК приняла участие в выставке «Металл-Экспо'2014»**

Трубная Металлургическая Компания приняла участие в 20-й международной промышленной выставке «Металл-Экспо'2014», проходившей с 11 по 14 ноября во Всероссийском выставочном центре в Москве.

В крупнейшей металлургической выставке России и СНГ приняли участие более 650 компаний из 35 стран мира. За четыре дня выставку посетили около 30 тысяч человек, представляющих предприятия ТЭК, стройиндустрии, машиностроения, транспортных, логистических и металлоторговых компаний.

На торжественном приеме в честь открытия выставки состоялось награждение победителей конкурса «Главное событие 2014 года в металлургии России». ТМК стала лауреатом конкурса за реализацию инвестиционного проекта «Комплекс непрерывного стана FQM» на Северском трубном заводе. Новый трубопрокатный комплекс был запущен в промышленную эксплуатацию в октябре 2014 года, что позволило увеличить объем производства бесшовных горячедеформированных труб с 320 до 600 тысяч тонн в год. ТМК повторила свой прошлогодний успех, когда была отмечена этой наградой за реализацию проекта по техническому перевооружению сталеплавильно-прокатного комплекса на ТАГМЕТе.

Официальная часть вечера завершилась награждением ведущего менеджера-программиста ТАГМЕТа Андрея Абашина, победившего в конкурсе фотоклуба журнала «Металлоснабжение и сбыт» «В небе, на воде, на суше». Главный приз лауреату конкурса вручил Александр Романов, президент Российского союза поставщиков металлопродукции.

Одним из центральных событий второго дня выставки стало вручение региональным торговым представителям ТМК сертификатов официальных дилеров. Открывая встречу, генеральный директор Торгового Дома ТМК Владимир Оборский отметил, что 2015 год для компании объявлен годом клиента. В своем докладе он рассказал об ожидаемых итогах 2014 года, задачах на следующий год, а также критериях присвоения и повышения дилерского статуса.



**ТРУБНАЯ  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ  
КОМПАНИЯ**

В 2015 году интересы компании на региональных рынках России и стран СНГ будут представлять 122 торговых представителя – на 10 больше, чем годом ранее. Наиболее успешные дилеры продукции ТМК были отмечены привилегированными сертификатами: серебряными, золотыми и платиновыми, которые предусматривают льготы по отгрузке и оплате. Всего было вручено 17 серебряных, 26 золотых и 19 платиновых сертификатов.

Во второй день работы «Металл-Экспо'2014» было заключено соглашение между ТМК и Магнитогорским металлургическим комбинатом (ММК) о применении формулы расчета цены широкоформатного горячекатаного листа для производства труб большого диаметра для проектов магистральных газопроводов, реализуемых Газпромом.

В рамках выставки состоялось награждение лучших корпоративных СМИ в металлургической отрасли. Корпоративные газеты предприятий ТМК («Вальцовка», «Волжский трубник», «Северский рабочий», «Синарский трубник», «Импульс»), издающиеся с 2013 года в единой графической и тематической модели, стали лауреатами в номинации «Лучшее издание трубных заводов» в России и странах СНГ.

По итогам металлургического форума ТМК, как и год назад, была удостоена приза за лучшую экспозицию, что является признанием высокого уровня выставочной и презентационной деятельности Компании. Также ряд руководителей ТМК получили медали за личный вклад в развитие и укрепление международной промышленной выставки «Металл-Экспо» в честь ее 20-летнего юбилея.

\*\*\*

*Чтобы получить дополнительную информацию о ТМК, пожалуйста, посетите веб-сайт компании [www.tmk-group.ru](http://www.tmk-group.ru), а также скачайте приложение YouTube для iPad в App Store <https://itunes.apple.com/ru/app/youtube/id516074932?mt=8&ls=1>*

**ТМК на Facebook - <https://www.facebook.com/TMKGroupRU>**

\*\*\*

**ТМК ([www.tmk-group.ru](http://www.tmk-group.ru))**

ТМК (LSE: TMKS) является одним из ведущих глобальных поставщиков трубной продукции для нефтегазового сектора. ТМК объединяет 28 предприятий, расположенных в России, США, Канаде, Румынии, Омане, ОАЭ и Казахстане и два научно-исследовательских центра в России и США. Общий объем отгрузки труб в 2013 году составил 4,3 млн тонн. Наибольшую долю в структуре продаж Компании занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям в более 80 странах мира. ТМК поставляет продукцию в сочетании с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб.



## **ТРУБНАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ**

Акции ТМК обращаются на Лондонской фондовой бирже, в системе внебиржевой торговли США (OTCQX), а также на Московской Бирже (ММВБ-РТС).

### *Структура производственных активов ТМК:*

- Российский дивизион:
  - Волжский трубный завод;
  - Северский трубный завод;
  - Таганрогский металлургический завод;
  - Синарский трубный завод;
  - ТМК-КПВ;
  - ТМК-Казтрубпром;
  - ТМК-ИНОКС;
  - ТМК-Премиум Сервис;
  - ТМК Нефтегазсервис.
- Американский дивизион:
  - 12 предприятий ТМК IPSCO;
  - OFS International LLC.
- Европейский дивизион:
  - ТМК-ARTROM;
  - ТМК-RESITA.
- Ближневосточный дивизион:
  - ТМК GIPI (Оман);
  - Threading&Mechanical Key Premium LLC (Абу-Даби);

Дирекция по внешним связям ТМК  
Илья Житомирский  
Телефон: +7 (495) 775-7600